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Aquest curs faig...?

183 

1
1ER 17%

2
P5 15%

3
4RT 12%

4
2ON 12%

5
P4 11%

6
3ER 9%

7
5È 9%

8
P3 6%

9
6È 5%

de 183 persones han respost

/ 32 res

/ 29 res

/ 23 res

/ 22 res

/ 21 res

/ 18 res

/ 17 res

/ 11 res

/ 10 res
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Opció de primer plat que m'agrada:

182 

Pizza de pernil dolç o tonyina 41%

Espaguettis a la bolonyesa o formatge 40%

Arròs amb verdures 7%

Hummus amb picos ("palitos") 6%

Ensaladilla rusa 4%

de 183 persones han respost

/ 75 res

/ 74 res

/ 14 res

/ 11 res

/ 8 res
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Opció de segon plat que m'agrada:

183 

Nuggets amb ketxup 51%

Ous ferrats 18%

Croquettes de pollastre 16%

Flamenquines 7%

Wrap amb tires de pollastre 7%

de 183 persones han respost

/ 94 res

/ 33 res

/ 30 res

/ 13 res

/ 13 res

Powered by Typeform



Opció d'acompanyament que m'agrada:

181 

Patates fregides 54%

Patates xips 31%

Amanida 10%

Puré de patata 3%

de 183 persones han respost

/ 99 res

/ 57 res

/ 19 res

/ 6 res
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Opció de postre que m'agrada:

183 

Gelat 37%

Crepes de xocolata 35%

Macedonia de fruita natural 10%

Petit Suis 9%

Gelatina 6%

de 183 persones han respost

/ 69 res

/ 64 res

/ 20 res

/ 18 res

/ 12 res
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